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Evropská předmluva
Tento dokument (EN ISO 12572:2016) vypracovala technická komise CEN/TC 89 Tepelné vlastnosti
budov a stavebních dílců, jejíž sekretariát zajišťuje SIS, ve spolupráci s technickou komisí ISO/TC 163
Tepelné chování a spotřeba energie prostředí budov.

Této evropské normě je nutno nejpozději do února 2017 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do února 2017.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN ISO 12572-2001.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska,
Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

Oznámení o schválení

Text ISO 12572: 2016 byl schválen CEN jako EN ISO 12572: 2016 bez jakýchkoliv modifikací.
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Předmluva
ISO (Mezinárodní Organizace pro Normalizaci) je celosvětovou federací národních normalizačních
orgánů (členů ISO). Práce na přípravě mezinárodních norem se obvykle provádí prostřednictvím
technických komisí ISO. Každý člen, který má zájem o předmět, pro který byla zřízena technická
komise, má právo být zastoupen v této komisi. Na práci se také podílejí mezinárodní organizace,
vládní a nevládní, které jsou ve vztahu s ISO. ISO úzce spolupracuje s Mezinárodní
elektrotechnickou komisí (IEC) ve všech záležitostech elektrotechnické normalizace.

Postupy použité k tvorbě tohoto dokumentu a postupy, které jsou určeny pro jeho další udržování,
jsou popsány ve směrnicích ISO / IEC, část 1. Zejména různá schválená kritéria potřebná pro různé
typy dokumentů ISO by se měla poznamenat. Tento dokument byl vypracován v souladu
s redakčními pravidly směrnic ISO / IEC, část 2 (viz www.iso.org/directives).

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. ISO nezodpovídá za identifikaci některých nebo všech takových patentových práv. Podrobnosti
o všech patentových právech identifikovaných při vývoji dokumentu budou uvedeny v úvodu a / nebo
v seznamu přijatých patentových prohlášení ISO (viz www.iso.org/patents).

Jakýkoli obchodní název používaný v tomto dokumentu je informací poskytnutou pro pohodlí
uživatelů a nevyžadující souhlas.

Objasnění významu specifických pojmů a výrazů ISO týkajících se posuzování shody a také informací
o vazbě mezi ISO k Světové Obchodní Organizaci (WTO) vyjádřené v dokumentu Technické Bariery
Obchodu (TBT), naleznete na adrese: www.iso.org/iso/foreword.html.

ISO 12572 byla vypracována Technickou Komisí pro Normalizaci (CEN) Technickou Komisí CEN/TC
89, tepelné chování budov a stavebních prvků ve spolupráci s ISO technickou komisí ISO/TC 163,
Tepelné chování a spotřeba energie prostředí budov, Subkomisí SC 1, Zkušební a měřicí metody,
v souladu s dohodou o technické spolupráci mezi ISO a CEN (Vídeňská dohoda).

Toto druhé vydání zruší a nahrazuje první vydání (ISO 12572: 2001), které bylo technicky revidováno
s následujícími změnami:

–    přidáním izolačních materiálů v předmětu normy;

–    přidáním e) vlhkostní komory v kapitole 5;

–    přidáním požadavků týkajících se tloušťky zkušebního vzorku pro měření propustnosti
materiálů jádra
v článku 6.2.3;

–    změnou velikosti plochy vzorku v článku 6.3;

–    změnou požadavků na dobu skladování a relativní vlhkost pro podmínky D v článku 6.4;

–    novou kapitolou s požadavky v článku 6.5;

–    změnou požadavků na teplotu a relativní vlhkost pro zkušební podmínky v článku 7.1;

–    změnou výpočtu rychlosti změny hmotnosti v článku 8.1;

http://www.iso.org/directives
http://www.iso.org/patents
http://www.iso.org/iso/foreword.html


–    odstraněním článku 9.8.



1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje metodu založenou na miskových zkouškách pro stanovení propustnosti
vodní páry stavebních výrobků a stavebních materiálů za izotermických podmínek. Jsou
specifikovány různé sady zkušebních podmínek.

Obecné principy jsou použitelné pro všechny hygroskopické a nehygroskopické stavební materiály
a výrobky, včetně izolačních materiálů a včetně těch, které mají obklady a celé povlaky. V přílohách
jsou uvedeny podrobnosti o zkušebních metodách vhodné pro různé typy materiálů.

Výsledky získané touto metodou jsou vhodné pro návrhové účely, řízení výroby a pro zahrnutí do
specifikací výrobku.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


